

خدا کے قول سے قول بشر کیونکر برابر ہو۔۔۔ وہاں قدرت یہاں در ماندگی فرق نمایاں ہے

محترم خالد واسطی صاحب:- یہ صاحب جو آپ کی پڑی پر سوار ہیں ذرا ان سے پوچھئے در ماندگی کا مطلب کیا ہوتا ہے؟ ان صاحب کو بتائیے حضور علیہ اسلام پیشگوئی مصلح موعود کے سلسلے میں مسلسل اجتہادی غلطیوں کا شکار رہے۔ یہاں تک کہ مرزا مبارک احمد پر اس قدر یقین کر بیٹھے تھے کہ اس کی شدید بیماری میں نکاح پڑھا کر اس کی موت کو ٹالنے کی التجا کرتے رہے۔

محترم خالد واسطی صاحب آپ کو تو معلوم ہی ہے کہ حضور نے ایک نظم مرزا مبارک کی پیدائش کے بعد لکھی تھی "دیئے ہیں تو نے مجھ کو چار فرزند" اور آپ کو یہ بھی معلوم ہے کہ 14 جون 1899 میں جب مبارک احمد پیدا ہوتے ہیں تو آپ اپنے چوتھے بیٹے کو پیشگوئی مصلح موعود میں دوسرا نشان یعنی زکی غلام یا مصلح موعود سمجھتے رہے۔ اور یہ بھی ایک اٹل حقیقت ہے کہ آپ پر 13 کے قریب مصلح موعود کی بابت الہامات، تیرہ ہی مختلف وقتوں میں نازل ہوئے اور آپ ہر موقع پر اس اجتہادی غلطی کا ہی شکار رہے کہ وہ بیٹا آپ کی نسل میں سے ہو گا۔ اور ایک موقع پر تو اس خوبصورت پاک لڑکے کو پانے کیلئے آپ تیسری شادی کیلئے رشتہ تلاش کرتے ہوئے بھی دکھائی دیتے ہیں۔

بشارت دی کہ اک بیٹا ہے تیرا۔۔ جو ہو گا ایک دن محبوب میرا

کروں گا دور اس سے مہ سے اندھیرا۔۔ دکھاؤں گا اک عالم کو پھیرا

مرزا مبارک کی پیدائش سے دو سال قبل 1897 کو اللہ تعالیٰ نے آپ علیہ السلام کو ایک بشارت دی "اور میرے رب نے اپنی رحمت سے مجھے ایک چوتھے کی خوشخبری دی ہے۔ اور فرمایا وہ تین کو چار کرنے والا ہو گا" اور آپ علیہ السلام نے مندرجہ بالا شعر میں اسی بشارت کا ذکر فرمایا ہے۔ جسے آپ نے اجتہاد کی غلطی کے نتیجے میں اپنے چوتھے صلیبی بچے یعنی مرزا مبارک احمد پر چسپاں کر دیا تھا۔ اور پھر مرزا مبارک احمد کی وفات کے بعد حضور علیہ السلام کی اجتہادی غلطیاں روز روشن کی طرح عیاں ہو گئیں کیونکہ بشارتوں کا سلسلہ تو جاری رہا پر زینہ اولاد کا سلسلہ منقطع ہو گیا۔ پر آپ علیہ السلام کی وفات کے بعد خوشامدی اور دنیا دار صحابیوں نے آپ کے اس شعر کو مرزا محمود کے کھاتے میں ڈال دیا باپ کا مال سمجھتے ہوئے۔

محترم واسطی صاحب آپ تو اس حقیقت سے بخوبی واقف ہیں کہ ہندوستان کے مسلمانوں نے بے جا تقدس کے نام پر اسلام کا کس قدر بیڑا غرق کیا ہے۔ اور اب یہ نادان احمدی بھی اسی ڈگر پر چل نکلے ہیں۔ اگر آج حضور علیہ السلام بذات خود زندہ ہو کر ایک لمحے کیلئے آجائیں اور فرمائیں۔ اُوہو یہ تم لوگ کیا کر رہے ہو میرا بیٹا محمود ہی مصلح موعود ہے۔ تو ہم حضور علیہ السلام سے کہیں گے کہ حضور یہ ہیں آپ کے الہامات اور یہ ہے آپ کی کتاب قرآن۔۔۔۔۔ لیجئے اور ثابت کیجئے۔

یقیناً حضور علیہ السلام یہی فرمائیں گے کہ بشارت کے بعد ہی مبشر وجود جس کی خدا بشارت دیتا ہے پیدا ہوا کرتے ہیں۔ میں نے کب مرزا مبارک احمد کی وفات کے بعد اپنے کسی صلیبی یا تختی بچے پر اس پیشگوئی کو چسپاں کیا تھا۔ خالد واسطی جو اب دو مجھے اور میری جماعت کے لوگوں کو۔
آنکھ کے اندھوں کو حائل ہو گئے پھر سو سو حجاب

اسی سلسلے میں امسال جلسہ سالانہ جرمنی میں خاکسار نے حضور علیہ السلام سے ہوئی انہی اجتہادی غلطیوں کے سلسلے میں ایک سوال قائد جماعت احمدیہ اصلاح پسند سے کیا تھا۔ کہ جب ہم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اجتہادی غلطیوں کا ذکر کرتے ہیں تو ہمارے تقویٰ سے عاری قادیانی بھائی

نہایت چراغ پا ہو جاتے ہیں کیونکہ ان کے توبند کمروں کے بنے ہوئے خلیفے تمام غلطیوں سے پاک ہوتے ہیں۔ اس سوال کا جواب آپ الغلام ڈاٹ کام پر آویزاں ویڈیوں میں بخوبی تلاش کر سکتے ہیں۔ آپ اس سوال کے جواب میں فرماتے ہیں، اللہ تعالیٰ نے آپ کے فہم کو اپنے قابو میں لے کر آپ سے یہ اجتہادی غلطیاں کروائیں اور ان غلطیوں سے آپ کی صلیبی اولاد اور بعض دنیادار صحابہ کی ایک آزمائش کا پہلو پیدا کرنا خدا تعالیٰ کو مقصود تھا۔ اس قسم کی اجتہادی غلطیوں سے محمدی مریم حضرت مرزا غلام احمد کے مقام و مرتبہ پر کوئی فرق نہیں پڑا ہے کیونکہ اس قسم کی اجتہادی غلطیاں نبیوں سے ہو جایا کرتی ہیں۔

اور پھر ہم یہ بھی دیکھتے ہیں کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے ایک خلیفہ کے کلام سے مسلسل آنے والے کی نوید مسرت اس کی شاعری میں اس سے تحریر کروا تارہا اور وہ ناسمجھتے ہوئے لاعلمی میں یعنی لاشعوری طور پر آنیوالے کی تصدیق کرنا چلا گیا۔

میرے نیم عاقل دوست، اس بات کا اظہار نہایت ہی غم و غصہ سے اپنی بیساکھیوں کے سہارے فرما رہے ہیں۔ ان کے رویے کو دیکھ کر مجھے پاکستان کے وہ انتہائی جاہل ترین لوگ یاد آگئے جو قرآن کو غلافوں میں لپیٹ کر طاق میں سجا دیتے ہیں۔ اور اس کو پھر چومتے چاٹتے زندگی گزار دیتے ہیں۔ اور اس کی ذرا سی بھی بے حرمتی پر معصوم انسانوں کو زندہ جلادیتے ہیں۔ پر اس کے علاوہ کچھ ایسے خبیث لوگ بھی ہوتے ہیں جو قرآن یا ناموس رسالت کا بہانہ بنا کر دوسرے کو اپنے مکروہ عزائم کی بھینٹ چڑھا دیتے ہیں۔ ان صاحب کی بیساکھیوں کے سہارے ڈولتی ہوئی ای میل پڑھ کر مجھے ایک شرارت کی بو محسوس ہوئی۔ لہذا میں نے اس کا جواب لکھنے کا ارادہ کیا۔ تاگرقتی ہوئی دیوار کو ایک دھکا اور سہی۔

آج جو لوگ امام مہدی کے نام پر اس قدر غیرت کا اظہار کر رہے ہیں کیا انہوں نے امام مہدی علیہ السلام کی کسی کتاب، کسی الہام کو بھی کھول کر سمجھنے کی کوشش کی ہے یا اہل اسلام کی طرح قرآن کو غلافوں میں بند کر کے اور عیسیٰ کو آسمان پر چڑھا کر سو جانے میں ہی عافیت جانی ہے۔

اب آتے ہیں اجتہادی غلطیوں کے مضمون کی طرف۔ یہ مضمون قدرے دقیق ہے۔ اللہ تعالیٰ اس بیان کردہ مفہوم کو سمجھنے میں آپ کی راہنمائی فرمائے۔ آپ حضور علیہ السلام روحانی خزائن جلد پندرہ صفحہ 231-232 پر فرماتے ہیں۔

،، تخمیناً عرصہ بیس برس کا گذرا ہے کہ مجھ کو اس قرآنی آیت کا الہام ہوا تھا اور وہ یہ ہے **هُوَ الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِالْهُدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ لِيُظْهِرَهُ عَلَىٰ الدِّينِ كُلِّهِ** اور مجھ کو اس الہام کے یہ معنی سمجھائے گئے تھے کہ میں خدا تعالیٰ کی طرف سے اس لئے بھیجا گیا ہوں کہ تاملیرے ہاتھ سے خدا تعالیٰ اسلام کو تمام دینوں پر غالب کرے اور اس جگہ یہ یاد رہے کہ یہ قرآن شریف میں ایک عظیم الشان پیشگوئی ہے۔ جس کے متعلق علماء محققین کا اتفاق ہے کہ یہ مسیح موعود کے ہاتھ پہ پوری ہوگی۔ سو جس قدر الیاء اور ابدال مجھ سے پہلے گذرے ہیں کسی نے ان میں سے اپنی تئیں اس پیشگوئی کا مصداق نہیں ٹھہرایا۔ اور نہ یہ دعویٰ کیا کہ اس آیت مذکورہ بالا کا مجھ کو اپنے حق میں الہام ہوا ہے۔ لیکن جب میرا وقت آیا تو مجھ کو یہ الہام ہوا اور مجھے یہ بتلایا گیا کہ اس آیت کا مصداق تو ہے۔ اور تیرے ہی ہاتھ سے اور تیرے ہی زمانہ میں دین اسلام کی فوقیت دوسرے دینوں پر ہوگی۔“

اب آپ ذرا غور فرمائیے آپ فرماتے ہیں "تخمیناً عرصہ بیس برس کا گذرا ہے"..... یعنی آپ علیہ السلام کے دعویٰ سے بھی قبل آپ کو اللہ نے یہ الہام کر دیا تھا۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ اور آگے آپ فرماتے ہیں "تاملیرے ہاتھ سے خدا تعالیٰ اسلام کو تمام دینوں پر غالب کرے" کیا آپ کے دور میں اور آپ کے ہاتھ پہ یہ غلبہ انجام پذیر ہوا۔ آپ کے بعد تو جماعت کا چوتھا خلیفہ آسمان کی طرف ہاتھ اٹھائے کسی آنے والے کی راہ میں روڑے

اے نادانوں مجھے بتاؤں حضرت امام مہدی علیہ السلام تو فرماتے ہیں " اور جب حضرت مسیح علیہ السلام دوبارہ اس دنیا میں تشریف لائیں گے۔ تو ان کے ہاتھ سے دین اسلام جمیع آفاق اور اقدار میں پھیل جائے گا"

حضرت مسیح علیہ السلام کہاں سے دنیا میں تشریف لائیں گے؟؟؟؟؟ کیا حضرت مسیح تشریف لے آئے ہیں؟؟ کیا مرزا صاحب علیہ السلام ہی وہی مسیح تھے جن کے بارے میں قرآن نے غلبہ اسلام کی پیشگوئی فرمائی تھی۔ اب تمہاری زبانوں کو کیا ہو گیا؟؟ کیا کہا؟؟؟ کچھ سنائی نہیں دیا۔ میرے دوست یہ وہ علم ہے جو کانوں سے نہیں عقل سے سنائی دیا جاتا ہے۔۔۔ پر تمہارے پاس اس عقل ہی کا توفیق ان ہے۔

عاقل کا یہاں پر کوئی کام نہیں وہ لاکھوں بھی بے فائدہ ہیں

تو بتائیں محترم خالد واسطی صاحب :- جلدی کریں ، آپ نے میری کسی بھی ای میل میں اٹھائے گئے کسی بھی علمی دلیل کا قرآن، احادیث، الہامات مسیح یا تحریرات سلطان القلم کی روشنی میں جواب نہیں دیا۔ اٹھ باندھ کر کیا ڈرتا ہے۔ پھر دیکھ خدا کیا کرتا ہے۔ سوائے ایک "علیہ اسلامی" مرآئی سے اپنی فتح کا ڈھول پٹوانے کے۔ جو میرے مضمون کے آتے ہی گھنگھروں بہن کر لہک لہک کر ڈھول کی تھام پر آپ کی مدح میں گیت گانا شروع کر دیتا ہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ آپ ان مرآئی صاب پر رحم فرماتے ہوئے ان کی حضور پر نور سے ملاقاتیں کھلوادیں گے۔ اللہ آپ کو اس نیک کام پر جزائے خیر عطا فرمائے۔ ان بچاروں نے امور عامہ کے قادیانی بلوائیوں کے ہاتھوں بڑی تکلیفیں کاٹی ہیں۔

مذکورہ بالا بیان 1884 کا ہے یہ وقت تھا جب آپ علیہ السلام نے اپنی ماموریت کا کوئی بھی دعویٰ نہیں فرمایا تھا۔ اور یہ بھی حقیقت ہے کہ آپ بذات خود حیات مسیح کے قائل تھے۔ اور حضرت مسیح کے آسمان سے آنے کے منتظر تھے جبکہ آپکے ہم عصر سر سید احمد خان وفات مسیح کے قائل تھے۔ چونکہ سر سید احمد جدید اور سائنسی تعلیم کے حامی تھے اور بذات خود بھی ایک نہایت اعلیٰ تعلیم یافتہ انسان تھے اس لئے وہ عقل اور شعور کے اوپر اس عقیدہ کی نفی کرتے تھے۔

جبکہ مرزا صاحب کا حیات مسیح کا قائل ہونا اور نزول مسیح کا انتظار نہ صرف رائج الوقت مذہبی عقیدہ کی بنا پر تھا بلکہ آپ سے گذشتہ مجددین اکرام کے عقیدے کی تقلید بھی تھا۔

یہ بھی وہ اجتہادی غلطی تھی جو آپ علیہ السلام سے ہوئی اور آپ خود کو وہ مسیح عیسیٰ ابن مریم سمجھتے رہے جس کے ہاتھ پر غلبہ اسلام کا کام انجام پذیر ہونا تھا۔

لیکن اللہ تعالیٰ نے نہ صرف آپ کے فہم و فراست میں اضافہ فرمایا۔ جہاں آپ علیہ السلام کو وہ علم اور ہدایت عطا فرمائی جسکی بنا پر آپ نے تیرہ سو سال سے رائج باطل عقیدہ کو عقل و سائنس سے نہیں بلکہ آیات قرآنی سے باطل کر دکھایا۔ اس طرح اللہ تعالیٰ نے آپ کو مہدویت یعنی وہ خاص ہدایت بخشی جس پر آپ پہلے قائم نہ تھے۔ بالکل اسی طرح جیسے حضرت عبدالغفار جنبہ علیہ السلام بھی اپنے بچپن میں مرزا محمود کے باطل دعویٰ مصلح موعود کو ہی مانتے رہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو نہ صرف وفات مسیح کے قرآنی علم سے نوازا گیا بلکہ غلبہ اسلام کے قرآنی الہام ہی کے سلسلے کی ایک دوسری تفصیلی پیشگوئی 20 فروری 1886 عطا فرمائی۔ جسے پیشگوئی مصلح موعود یا پیشگوئی زکی غلام مسیح الزماں بھی کہا جاتا ہے۔

اور آپ علیہ السلام اس بات کو خوب جان گئے تھے کہ آپ وہ مسیح ابن مریم ہرگز نہیں تھے جسے خدا نے اس قرآنی آیت کا مصداق بنانا تھا اور جس کے ہاتھ سے غلبہ عظیم کا کام ظہور پذیر ہونا تھا۔ اور جس کے بارے میں اقبال بھی خوش فہمی کا شکار ہو گئے تھے۔

لیکن اگر کوئی ان اجتہادی غلطیوں کو نہ سمجھ سکا تو وہ آپ کی محمودی جماعت تھی جنہوں نے ان اجتہادی غلطیوں کے اوپر اپنے خلافتی محل تعمیر کئے اور خلافت کے نام پر اپنی خاندانی گدی (اصلاً بلائے دمشق) کی تزئین اور بناؤ سنگار کیا۔ اب یہاں کوئی نہیں کوئی نہیں آئے گا کے نعرے بلند کئے۔ حضرت امام مہدی علیہ السلام فرماتے ہیں۔

واسطی صاحب ذرا دل تھام کر پڑھیے گا۔

"..... کیونکہ ممکن ہے کہ خدا تعالیٰ ان پیشگوئیوں کو اس عاجز کے ایک ایسے کامل متبع کے ذریعے کسی زمانہ میں پورا کر دیوے جو منجانب اللہ شیل مسیح کا درجہ رکھتا ہوں..... اس لئے وہ جزا اور شاخ ہونے کی وجہ سے مسیح موعود کی پیشگوئی میں بھی شریک ہے۔ کیونکہ وہ کوئی جدا شخص نہیں۔ پس اگر ظلی طور پر وہ بھی خدا تعالیٰ کی طرف سے شیل مسیح کا نام پاوے اور موعود میں بھی داخل ہو تو کج حرج نہیں "روحانی خزائن جلد نمبر 3 صفحہ نمبر 316-317

جی محترم واسطی صاحب۔

اُٹی ہو گئیں سب تدبیریں کچھ نہ دو انے کام کیا

آخر تمہارے اُس بیمار مصلح موعود نے تمہارا ہی کام تمام کر دیا۔ اے نادانوں ان تحریروں کو غیر احمدی مخالفین کے سامنے رکھو جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سخت تذلیل کرتے ہیں۔ کہ اگر وہ مسیح تھے بقول آپ کے خدا کے الہام کے وارث تھے تو دکھاؤ غلبہ اسلام۔ تم تو وہ لوگ ہو جنہوں نے غلبہ اسلام کی دوسری پیشگوئی 1886 کبھی غیر احمدیوں تک پہنچنے ہی نہیں دی۔ اور نہ ہی تم میں اتنی جرات ہے کہ تم ان مخالفین کا منہ یہ تحریر دکھا کر بند کرتے۔ "خدا تعالیٰ ان پیشگوئیوں کو اس عاجز کے ایک ایسے کامل متبع کے ذریعے کسی زمانہ میں پورا کر دیوے جو منجانب اللہ شیل مسیح کا درجہ رکھتا ہوں....." اور ان کو اس کی تشریح کر کے بتاتے۔

پر تم لوگ تو غلبہ اسلام کی دوسری تفصیلی پیشگوئی میں بیان فرمودہ مجرم لوگ ہو تمہیں ان چیزوں سے کیا غرض۔

حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کو یہ الہام ہوا جو تذکرہ میں درج ہے:- "سوسال تے ماں مرگئی" اس الہام میں 1914 سے شروع ہونے والی خاندانی ملوکیت کی طرف اشارہ ہے جس کی ماں آپ کے خلیفہ ثانی تھے جو سوسال کی ملوکیت کے بعد اب دم توڑ چکی ہے۔ الحمد للہ حضرت امام مہدی علیہ السلام کو اللہ نے الہامی کلام میں یہ خوشخبری بھی دی

"پھر بہار آئی خدا کی بات پھر پوری ہوئی" فسبحان الذی اخذ الاعداء۔ پاک ہے وہ خدا جس نے دشمنوں کو ذلیل کیا۔

الحمد للہ والشکر للہ حمداً وشکراً کثیراً

والسلام

ڈاکٹر مقصود احمد

امیر جماعت احمدیہ اصلاح پسند یو۔ کے

29/11/2015